
18 травня – Міжнародний день музеїв 
35-річний ювілей музею історії навчального закладу 
Виховну годину «Сторінками історії коледжу» для здобувачів освіти 

провели викладачі суспільних дисциплін Інна КОСТЮЧЕНКО, Валентина 

БІДНА. Студенти М11стн, ДХ12, М12стн, Л13 груп разом із кураторами  

Вячеславом КОЗАКОМ, Євгеною СКРИПНИК, Дмитром ШИНКАРЕНКО, 

долучилися до обміну враженнями після екскурсійної подорожі 

становлення, розвитку, існування нашого коледжу. 

 18 травня 1978 р. у світі вперше святкувався День музеїв. Його було започатковано рішенням XI Генеральної 

конференції Міжнародної ради музеїв, що відбулася роком раніше. Створення цього свята стало визнанням 

великої просвітницької та виховної ролі музеїв у житті суспільства. 

Не можна назвати країни, де не існували б музеї, часом всесвітньо відомі. Не можна знайти людини, яка хоча 

б раз у житті не відвідала музей. Музеїв дуже багато, їх тематика найрізноманітніша, але всі вони схожі в 

одному:  збирають, зберігають, використовують артефакти з життя людей, що пішли від нас. Зберігаючи цю 

пам’ять, вони повертають людям життя. Мудрець казав: «Час – плине, вічність – залишається». Зберігати цю 

вічність, використовувати її з користю для сьогодення покликані музеї. 

У Відокремленому структурному підрозділі «Новоушицький фаховий коледж Закладу вищої освіти 

«Подільський державний університет» діє музей історії навчального закладу, який заснований у 1963 році. 

Серед активних  педагогів, засновників музею директори навчальногозакладу: Снігур Григорій Самсонович, 

Петручак Володимир Григорович,  Піддубний Олександр Петрович. У музеї зібрана велика кількість 

експонатів, багато з яких є справді унікальними та матеріали про більш ніж 100-річну історію розвитку закладу на всіх етапах її діяльності. 

Експонати збиралися протягом багатьох років самими викладачами, працівниками закладу. Перші матеріали історії закладу було 



систематизовано викладачем Данкович Аллою Олександрівною, починаючи з 1962 року(працювала в закладі з 1962-1990рр.). Цю важливу 

справу продовжив викладач креслення Гулько Тарас Григорович – архітертор музею, який 43 роки життя присвятив технікуму (1948-1991рр. 

працював в закладі з). З 2005 по 2015 рр. завідувачем музею працювала викладач суспільних дисциплін Костюченко Інна Іванівна.  Донині 

ведеться пошукова робота, збираються відомості про викладачів і випускників закладу  різних періодів, їх життя, діяльність, наукові 

досягнення. Музей радо зустрічає гостей коледжу, викладачів і студентів, щоб поділитися своїми знаннями про його історію і ввести їх у 

широку, різноманітну, сповнену досягненнями і втратами, радістю і смутком панораму університетського життя різних його періодів.                                                                                                            

Чекаємо і вас, друзі, у нашому музеї після Перемоги! 

 


